

9800元办张卡 想美容 还得另交钱

店方称,9800元只是买会员资格

□晚报记者 鲁燕

本报讯 花9800元钱办个白金卡说能享受“终身面部服务”,实际却享受不了,昨天上午,市民张玉洁告芙蓉美容院一案在二七区法院开庭。对此,美容院代理律师称,9800元是取得会员资格的凭证,“终身面部服务”是说,美容师的人工服务是免费的,而产品是要掏钱买的。

——案由——

承诺“终身面部护理”的服务没了

张玉洁说,今年3月24日,她去中原路103号芙蓉美容院做美容时,被告知“终身面部高级护理不能做了,只能做简单的面部护理”。她听到一名被服务员称作韩老师的人说,现在这个店转让了,以后有事找那家公司的经理就行了。

“我办了卡,服务内容是‘只限个人终身面部每月4次,价值300元至400元,昨终止了我的服务了?’”张玉洁与美容院交涉多次无果,遂将芙蓉美容院告上法院。她说,自己交给美容院9800元后,已形成了服务合同,“芙蓉美容院不履行义务,擅自把义务转让给他人,已构成违约了,应当承担我的损失。”

——被告——

“终身面部护理”是指免人工费

昨天,二七区法院开庭审理此案。

张玉洁的两名代理人说,美容院以亏本为由不给做是违约的,而且“美容院在转让资产时,也没有告知顾客,剥夺了消费者的知情权”。

“我交的9800元存到美容院,就是会员了,相应赠送的礼包,这都是免费的,而现在美容院变相把免费的都变成收费的了。”张玉洁说,而以前她在美容院做的终身面部高级护理,美容产品和人工都是免费的。

美容院的代理人兰龙说,9800元的性质就是顾客交了9800元后,可以取得白金会员卡的资格,以后顾客购买美容产品和做美容服务项目时,可以享受到优惠服务项目和相应的折扣待遇,还有“个人终身面部4次”。“这里的终身面部护理,不是完全免费的,免费只是针对美容师的人工费,而每次做的产品是要掏钱买的”。

“她要我们退还办会员卡卡的9800元,那也应该先清偿美容院为其提供的美容套餐项目金额。”兰龙说,张玉洁交了9800元,白金卡中的积分就是9800分。她现在卡中只有9100多分,“要想得到终身面部高级护理,卡中必须始终保持有9800分,也就是要持续给卡中充值才能享受服务。”

——声音——

“这个行业太需要规范了”

昨天,很多爱美的女士也参与了旁听,她们很多人感叹:“美容行业太不规范了……”

“这个行业太需要规范了,因为盲点太多,出现的纠纷也太多了,要引起有关部门足够的注意了。”中原区政协委员程元国说,这个案子很具有代表性,交了9800元钱,具体的服务范围以及产生纠纷所要承担的责任,双方都是口头约定,“其实,这里说的‘终身面部服务’,‘终身’每个人的理解都是不一样的,这就需要美容行业的法律法规的约束,但是现在美容行业没有规范性法律。”

线索提供 张光辉 李亚男

头上、脖子上、手腕上、腰上挂的都是山楂 “山楂仙女”飘落二七广场

新乡万仙山的山楂红了,她们邀市民去采摘游玩

□晚报记者 孙庆辉 实习生 张敬敏/文
晚报记者 王银廷/图

本报讯 昨日上午,二七广场,来往市民既饱了口福又饱了眼福:有免费山楂品尝;再看看送山楂的3位美女,她们穿着山楂裙子,头戴山楂花环,项链、手链、脚链也是用山楂做的。

昨日上午,记者赶到现场,3位美女手端红通通的山楂正请来往市民品尝:“这是我们万仙山的山楂。”

万仙山位于新乡辉县,那里漫山满谷都是山楂林,是河南最大的山楂基地。现在正值秋季,红果遍山,正是赏景、采摘的好时候。其中一位美女芳芳说:“今年山楂大丰收,被乡亲们选为‘山楂仙女’,用这种特殊的装扮把乡村丰收的景象呈现给市民。欢迎市民到万仙山采摘游玩。”

芳芳正说着,有市民围上来研究“山楂美女”们的这身行头:这得用多少山楂啊,重不重啊?“山楂仙女”说,这身行头重10公斤,用了208颗山楂,6名工作人员用了4个小时才做成的。

线索提供 高女士



“山楂仙女”们的这身行头重10公斤,用了208颗山楂。

加拿大新郎娶了英国新娘 是少林功夫撮合的



□晚报记者 袁建龙 通讯员 王晓慧 文/图

本报讯 骑大马、抬大轿、乐齐奏、锣开道……昨日上午,在登封学武的加拿大学员 Erik Gosselin(高仕林)用中式传统礼仪——八抬大轿迎娶他的英国新娘 Anna(安娜)。

昨日一大早,胸佩红花、身穿中国传统婚服红马褂的新郎高仕林骑着高头大马,在轿夫、乐队、傧相的带领下,向新娘安娜的临时家——高招服务中心走去,迎亲队

伍吸引了众多市民驻足观看。

高仕林来自加拿大,安娜来自英国,都对中国文化和少林武术有着浓厚的兴趣。3年前,他们先后来到中国,在登封市一家武术馆学习少林武术,在习武的过程中产生了感情。

“在中国举行婚礼,是因为我们都喜欢少林文化,并且我们在中国有很多好朋友。另外我们对中式的婚礼充满了好奇。”高仕林说,“中国传统的婚礼仪式需要用心去做,很认真、很隆重。”

QQ上陪副总瞎聊的美女 其实是个大男人

□晚报记者 鲁燕

本报讯 一对小夫妻婚后不干活,没钱花了就想抢劫。于是丈夫冒充女人QQ聊天,妻子负责与网友视频见面,随后抢劫网友。昨天下午,中原区法院开庭审理了此案。

去年国庆节,张露和张哲结了婚。婚后,两人待在家里没上班,手头拮据。两人便商量抢钱花,并找来同伙阴智。“为了找一个有钱人,我冒充女人在QQ上聊天。”后来,在与网友薛飞(化名)的聊天中,薛飞说他是美国一个公司驻深圳的副总经理兼设计师。为了证实薛飞所说的,张露还上网搜索了他的名字,发现薛飞说的都是实话。再次聊天,薛飞还说他年收入36万元,“咱们就抢他一票了”。

与薛飞视频聊天,张露就让妻子张哲跟他聊。后来张哲与薛飞见了两次面。

今年6月20日,薛飞要求再次见面,张哲便让他晚上来中原区嵩岳小区家里吃饭。晚上10时许,阴智、张露将薛飞绑起来,将薛飞身上的手机、手表、500元现金等财物抢走,并从薛飞车上搜出银行卡,威胁薛飞说出银行卡密码,取出3.37万元现金,还威胁薛飞再交2万元现金,薛飞被迫答应。

次日凌晨,阴智驾驶薛飞的车带着3人离开,行至金水路一家歌厅时,阴智停了车,要回家送给父亲1000多元钱,薛飞乘机逃脱。7月6日,张露、张哲主动投案,并协助公安人员抓获阴智。

“我抢了钱后,就回家送给父母5000元。”昨天法庭上,张露说,面对公诉机关的指控,他没有异议,抢劫是他提出来的。

三被告的父母和亲属近20人也赶来法庭旁听,并在庭审前退还受害人薛飞赃款和伤情赔偿款3万元。 线索提供 瑞羊 蓓蕾 玉明

四通

百业服务

刊登时间:周一至周五



庆十一 寻找 100 名尿床儿童

3岁以上儿童尿床医学上定义为“遗尿症”,尿床孩子多睡眠昏沉、难以叫醒。

临床研究表明:长期尿床的孩子身材矮瘦、身高低2-5厘米,智商低17-23%,多表现为好动、注意力不集中、记忆力下降、大脑及精细动作

不协调,尿床孩子均有程度不同的胆小、内向、缺乏勇气和自信的外部特征。

现在社会竞争激烈,望子成龙,是每个父母的心愿,千万别因“尿床不是病”的错误观念,延误了治疗,影响孩子一生。

国庆节期间,为了使尿床儿童得到及时正规的治疗,特邀来自中国首届小儿遗尿研讨会的张教授、袁教授亲临我院,为患儿进行免费咨询,并制定个性化治疗方案。名额有限,请提前报名。 报名咨询热线: 66252099 61222989